

Iz pridige provinciala p. Igorja Salmiča ob prvi obletnici smrti
p. Milana Holca na Ptujski Gori, 28. 6. 2020

Šele povezani s Kristusom in združeni z njim lahko zares ljubimo tudi druge. Naša človeška ljubezen je zelo omejena, prispe do neke točke, potem pa ne more naprej (odnos do sovražnikov, do tistih, ki me ne spoštujejo ...). A zares lahko ljubim le s Kristusovo ljubeznijo, ki mi je bila darovana pri krstu, v njegovi ljubezni lahko darujem življenje za druge, drugače to ne gre. /.../ Jezus ne stoji v vrsti naših želja, da ga pokličemo, ko ga bomo potrebovali, on je odnos »par excellence«.

Da lahko pridemo do te točke, se je treba vsakodnevno hraniti z Božjim načinom razmišljanja, delovanja in ljubezni. In kje ga najdemo? Najbolj zanesljiv vir je Sveto pismo, ki je polno Svetega Duha; je knjiga, ki je vse življenje zaznamovala p. Milana Holca, ki se ga danes posebej spominjamo ob 1. obletnici njegove smrti. Vsak dan je bil v tesnem stiku z Božjo besedo, ki je ni samo prevajal, ampak je hkrati vanjo tudi vstopal, da ga je prežemala v vsem njegovem bivanju. Ob prevajanju besedil – včasih se je več dni zaustavil pri eni besedi – p. Milan ni samo bil z Božjo besedo, ampak je hkrati postal tudi sam del nje do te mere, da je na smrtni postelji na koncu kot sintezo vsega življenja izbral in z zadnjimi močmi napisal dva stavka iz Stare in Nove zaveze, ki sta še ohranjena: »Ljubezen je močnejša od smrti« ter »Ljubezen nikoli ne mine«. Zato ne preseneča, da je p. Milan v enem od intervjujev (leta 1995 za Ptujski tednik) izjavil: »Meni se je izpolnilo nekaj, kar imam za svoje največje delo – to je prevajanje Svetega pisma v slovenščino«. /.../ P. Milan, ki se je vsak dan dal oblikovati Božji besedi, nam torej tudi danes, ko smo pred težkim odlomkom (Mt 10,37–42), polaga na srce, naj ne presojava Božje besede s svojo modrostjo, ampak ji pustimo, da nas ona oblikuje; naj ne prilagajamo Božje besede našemu načinu življenja, temveč se z našo omejeno modrostjo odpiramo Božji modrosti. /.../ Umetnost kristjana je ravno v tem, da začne sebe malo postavljati pod vprašaj in tako pripravi prostor za Božje delovanje v njem.

Hvaležni smo p. Milanu, da nam je s svojim zgledom pokazal na to rešnico, saj se je v največji preizkušnji ob koncu zemeljskega življenja izročil in zaupal temu z besedami, ki jih je pred tem dan za dnem obnavljal pri molitvi in prevajanju: »Ljubezen nikoli ne mine.«

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



610-letnica svetišča Marije Zavetnice

Na Gori tron,
Marija, si izbrala,
da svojim bi otrokom
pomagala;
že petsto petdeset
je let minilo,
ko zremo tu obličje
tvoje milo.
O gorska Mati,
kličemo ti: Ave!

Kar um, srce, lepota
sta premogla,
kar lepega je zmogla
zemlje krogla,
svetišče to zgradili
so ti v slavo,
ovenčali ti s krono
sveto glavo.
O lepa Mati,
kličemo ti: Ave!

*Minorit in pesnik
p. Marjan Gojkošek (1960)*



Ptujška Gora, Marjan Jelenc, 2011 (slika je last ga. N. Ekart Misleta)

Letošnje veroučno leto se je ob koronavirusu »prelomilo«. Tako so imeli veroučenci ob pomoči staršev verouk tri mesece doma; preko elektronskih medijev so lahko reševali tudi poučne kateheze, ki jih je pripravil Slovenski katehetski urad. Junija smo se še dvakrat srečali pri verouku, pregledali delovne zvezke in opravili sveto spoved. V nedeljo, 21. junija, smo pri sveti maši sklenili veroučno leto in podelili spričevala; najbolj pridni so bili deležni priznanj.

Med zahvalami, ki so jih Jezusu napisali veroučenci, je zanimiva naslednja: *Jezus, hvala ti, da si mi pomagal skozi šolsko leto priti z odličnimi ocenami. Hvala, da si mi pomagal iti skozi težko obdobje novega koronavirusa, ko smo vsi ostajali v karanteni. Nismo hodili k maši, vendar smo te spremljali preko TV-ekranov vsako nedeljo, še posebej pa ob veliki noči, torej velikem prazniku, ki smo ga letos doživeli čisto drugače. Vesela sem, da se je to obdobje zaključilo in spet lahko pridem k maši. Starše sem nekaj časa nazaj vprašala, če so že doživeli takšno situacijo. Rekli so, da ne. Bilo je zelo hudo, zato večkrat zmolim za žrtve. Hvala še enkrat. Rada te imam in ostala bom na tvoji strani.*

Tvoja Eva Debelak

Dejavnost veroučencev je ob verouku posebej prepoznavna na dveh področjih: branje knjig za Slomškovo bralno priznanje ter petje v otroškem pevskem zborčku. Za oboje požrtvovalno skrbi ga. Irena Kropec, za kar se ji iskreno zahvaljujemo.

»Beseda je naših misli obraz« (A. M. Slomšek) je letošnje geslo SLOMŠKOVEGA BRALNEGA PRIZNANJA, ki praznuje 20 let. Zaključna prireditev na Ponikvi je predstavljena na 21. september, kamor vabimo naše pridne bralce in njihove družine.

Namen SBP je že od samega začetka dvojen. Prvi: spodbujati branje, in sicer branje dobre in vsebinsko ter jezikovno kakovostne literature z duhovno (versko oz. krščansko ali splošno etično) tematiko. In drugi: spoznavati prvega slovenskega blaženega, Antona Martina Slomška, v vsej njegovi kulturni, narodnozavedni ter duhovni veličini.

Na Ptujski Gori smo v to bralno verigo vključeni že skoraj od začetka. Letos je pridno bralo kar 34 otrok, ki so prebrali preko 140 knjig. V ta namen smo sestavili majhno knjižnico, kjer so si otroci v času verouka lahko izposojali knjige. Veseli bomo doniranih knjig s primerno tematiko, da obogatimo našo knjižnico.

Hvala vsem otrokom, ki ste se ob pomoči staršev celo leto trudili in tudi v času »korone« pridno brali, lepo skrbeli za knjige in jih tudi skrbno vračali ter navdušeno pripovedovali o prebranem.

Počitnice so čas, ko si lahko brezskrbne dneve popestrimo z branjem. Na domačih knjižnih policah gotovo čaka še kakšna neprebrana knjiga, morda tista, ki jo je prinesel Miklavž. Materni jezik je najdražja dota, ki smo jo dobili od svojih prednikov. Dolžni smo jo skrbno ohraniti, olepšati in zapustiti svojim potomcem.

»Branje je za mišljenje to, kar je telovadba za telo.« (Richard Steele)

»Danes bralec, jutri vodja.« (Margaret Fuller)

»V knjigah je zbran večji zaklad, kot v piratski votlini na Otoku zakladov.« (Walt Disney)

»Branje dobrih knjig je kot pogovor z najboljšimi ljudmi preteklih stoletij.« (Descartes)

»Če želiš priti daleč v življenju, moraš prebrati veliko knjig.« (Roald Dahl)

OTROŠKI PEVSKI ZBOR je tudi to veroučno leto pridno prepeval (dokler je bilo možno) pri nedeljski osmi maši. V oktobru smo se odpravili na izlet na Roglo. Junija smo se zopet srečali, 21. 6. pa zaključili to pastoralno leto. Na praznik prvega svetega obhajila so prvoobhajanci prevzeli tudi vlogo odličnih pevcev. Hvala vsem!

Še posebej smo poleg pevcev veseli naših mladih in vztrajnih kitaristov ter drugih inštrumentalistov, ki popestrijo in zapolnijo večkrat zelo okrnjen zborček.

Jezus,
tebi se
zahvalim,
v srcu mojem
bivaš Ti.
Naj Te nikdar
več ne žalim,
naj bom tvoj
vse žive dni.



PRVO SVETO OBHAJILO · Ptujška Gora, 27. 6. 2020